

2011年全国地掷球锦标赛将在我市举行

6月25日至7月5日 全国300多名运动员、裁判员及教练员参赛

晨报讯(记者 夏国锋)6月7日,记者从市体育局了解到,2011年全国地掷球锦标赛将于6月25日至7月5日在市体育局球类活动中心隆重举行,该比赛是我国地掷球比赛最大规模的全国性专项体育赛事,也是我市继去年成功举办全国男子拳击冠军赛之后又一大规模、高级别的全国性的体育赛事。

本次比赛由国家体育总局小球运动管理中心、中国掷球协会、省体育局主办,省社会体育管理中心、市体育局承办,比赛将在位于鹤壁新区黄山路南段的市体育局球类活动中心举行。本次比赛分男女组,分别进行塑质球、大金属球、小金属球三

大类的单、双、团体赛等项目的比赛。届时,将有来自包括八位地掷球世界冠军在内的全国各省、市、自治区,各体育协会300多名运动员、裁判员、教练员参赛。

1984年,我市引进塑质地掷球项目,2003年开始在全国率先引进开展金属地掷球、小金属地掷球项目。我市地掷球队先后获得全国冠军12次、亚军4次,15次代表国家出访瑞士、意大利、法国、美国等地。我市多次承办全国地掷球锦标赛、精英赛、选拔赛和老年赛,并举办了一次国际地掷球邀请赛。1997年,国家体育总局、中国地掷球协会授予我市“中国地掷球之乡”称号。

球之乡”称号。

作为地掷球之乡,开赛前我市不但举行隆重的开幕式,比赛结束后还将举办全国地掷球健身展示大会。届时除了央视体育频道、《中国体育报》、《体育画报》以及《河南日报》等省以上媒体记者进行报道外,《鹤壁日报》、《淇河晨报》、大河鹤壁网、鹤壁手机报及党报报栏等将发挥媒体资源优势不可替代的新闻宣传优势全程予以关注和报道。

本次赛事还将首次运用现场直播技术在新区新世纪广场大屏幕同步播放。

关注朝歌新区核心区建设系列报道

朝歌新区核心区是鹤壁的新名片

晨报讯(见习记者 徐广静)“我认为朝歌新区核心区建成后将成为鹤壁的一张新名片!”就读于鹤壁职业技术学院护理学院的姬卫云对记者如是说。

姬卫云家在新乡,今年19岁的她一谈起对鹤壁的看法就滔滔不绝,“我2009年来到鹤壁职业技术学院读书,两年来看到鹤壁不断快速发展,今年举办的房产文化产业节和首届汽车博览会都很好,让我和同学更加了解鹤壁的房产和汽车市场,还有刚刚结束的首届奇石根雕文化节,全国各地的展销商给我们带来了许多好看好玩的东西,让我们这些还在

学校的大学生开阔了眼界,更加了解了鹤壁的经济状况,前段时间又在报纸上看到要建朝歌新区核心区,规划标准很高,各个功能区的划分也很明确,我觉得这对提高鹤壁人的生活品质来说意义太重大啦!”姬卫云兴奋地说,“朝歌新区核心区的建立也为弘扬鹤壁的历史文化作出了贡献,提高了鹤壁的知名度,我很自豪能在这样一个不断走向现代化的城市学习。”姬卫云最后告诉记者,她认为朝歌新区核心区将成为鹤壁的新名片,能给鹤壁的发展带来新契机,如果有合适的就业岗位,她非常愿意留在鹤壁工作。

非常看好朝歌新区核心区

晨报讯(见习记者 徐广静)“我非常看好朝歌新区核心区!”今年24岁的刘胜对记者说。刘胜2006年毕业于郑州一所大学,2007年来到新区创业,现在已经是之江大厦一家电子产品店的老板。

谈起在新区创业的感受,刘胜一再感慨鹤壁的变化。“当时选择到鹤壁新区创业,一是因为我是鹤壁人,对家乡有着很深的感情;二是因为国家早就提出了中部崛起战略,鹤壁经济技术开发区让我相信在鹤壁创业前景广阔。现在又要建朝歌新区核心区了,规划得很科学,功能也很完备,更坚定了我创业的决心。朝歌新区核心区让鹤壁这个现代化和传统化相结合的城市特色更加突出,淇县是一个历史文化名城,有云梦山、古灵山,还有鬼谷子等名人,在这个历史文化与新型工业兼具的城市发展一定大有前途。”刘胜说。

淇滨区水利局局长徐延平认为,朝歌新区核心区的建立进一步拉大了鹤壁的城市框架,符合市委市政府提出的建设大城市构想,是鹤壁走向大城市的一个重大举措。另外,淇河上游正在进行防冲减漏工程,朝歌新区核心区建成后将在淇河下游建橡胶坝,这样一来,在淇淇大道上就能看到淇河的美景了。

在记者采访到的众多新区市民中,多数都对朝歌新区核心区的建设表达了美好的向往,也有一些市民对朝歌新区核心区的建设提出了中肯的建议。“希望朝歌新区核心区在规划公用设施时,能充分考虑到老年人的需要,为老年人的出行提供一些便利设施。”家住建设花苑的徐水清大爷对记者说。徐大爷今年62岁,退休之前在淇县印刷厂工作,“等朝歌新区核心区建好,俺就搬过去住!”徐大爷乐呵呵地对记者说。

市民文化中心让我们老有所依

晨报讯(记者 李鹏)“在朝歌新区核心区规划的‘6+3’项目中,我最感兴趣的是市民文化中心,市民文化中心的建成将让我们这些老年人老有所乐,享受幸福的晚年生活。”6月5日下午,淇县老人刘永生告诉记者。

刘永生告诉记者,自从退休之后,就感觉浑身没劲,做什么事都很难提起精神。以前工作时,下班后除了干一些家务活外,每天还会挤时间做些自己喜欢的事情,比如和朋友们锻炼身体,喝茶,反正总能找到乐子。“可退休后,生活不一样了,没地方去了,老伴见我闲得没事老插手子女的生活,就劝

我别这样。前几天,老伴给我介绍,朝歌新区核心区规划了市民文化中心,是个好去处。随后我就从朋友那儿打听消息并在网上查找资料,了解了市民文化中心是集图书馆、文化馆、群艺馆、档案馆、科技馆、城市展览馆为一体的‘六馆合一’综合中心,总占地60亩。”

刘永生说:“我相信市民文化中心建成后会成为老年人的好去处。我们老年人可以在这里结交一些朋友,有精神了,就一起去群艺馆打球,下棋;没力气了,可以坐在图书馆看书……我相信市民文化中心会让我们老有所依。”

期待到朝歌新区核心区做生意

晨报讯(记者 夏国锋)“听说朝歌新区核心区是一个集商业居住、行政办公、文化休闲为一体的综合功能服务区,会发展成为咱鹤壁市城市副中心,有这么好的前景,将来我准备到那里去做生意!”6月1日,淇县桥盟街道办事处郭庄村村民王永民在接受采访时说。

王永民告诉记者,自己在淇县城区开了一家服装店。现在听说将在朝歌新区建设一个高水平的核心区,就有点儿心动,将来想把生意搬到那里去做。“新城区起点高、品位高、人流量大、商机多,搬到那里生意肯定会越来越好。”王永民给记者分析,核心区建成后,不但环境优美而且配套设施完善,孩子可以享受到更好的教育,父母可享受更好的医疗等保

障,像自己一样的年轻人空闲时也可到娱乐场所去放松放松,总之,自己看好那里的发展前景,等到建设差不多时就去那里开店。

记者采访中了解到,有这种想法的不止王永民一个人,淇县桥盟街道办事处古烟村的郝然军向记者介绍,他在本村开了家熟食加工店,生意还可以。最近听说要建朝歌新区核心区后,他一直在打听这方面的情况,看看将来能不能把店面开到那里去。郝然军高兴地说,将来村子肯定会整体改造搬入统一规划的小区中居住,不但一家人生活环境改善了,也方便自己到核心区去打理生意。“将来条件一具备,就着手去那里开店。”郝然军表示。

朝歌新区核心区将为我市发展添动力

晨报讯(记者 赵玮 实习生 李君)“作为鹤壁市城市副中心,朝歌新区核心区的建设必将为我市的发展带来强大的动力。城市的发展为产业发展提供了平台,为市民提供了住房等生活服务设施,为企业投融资提供了基础,为产业集聚区的发展起到了促进作用;同时,产业发展带来的经济效益、人口增长,配套服务业的产生和完善又带动了城市的发展,这些对于我市产城互动发展都提供了有力支持。”6月7日,我市引进的高层次人才、鹤壁市委党校讲师高威在接受记者采访时表示。

高威说,朝歌新区核心区是集商务、商贸、文化、行政于一体的鹤壁市城市副中心,它对于我市发展的促进作用主要体现在以下四方面:首先,拉大了城市框架。现代城市随着经济的增长和人口的增加,城市的规模必然随着发展整体扩大。为了更好地管理和方便市民的生活,划定新的城市分区势在必行。朝歌新区核心区的设立,特别是在淇县与鹤壁产业集聚区附近建立这样的新城区,可以帮助一部分当地居民进入功能更全的城区居住,加快了鹤壁市的城市化进程,带动地区经济发展;其次,促进产业发展。新区的设立对淇淇产业集聚区的发展建设有推动作用,在淇淇产业集聚区附近建

立城区,体现了市委市政府对产业集聚区的支持。朝歌新区核心区的设立为产业集聚区提供了生活、投融资、相关服务业等多方面的保障,为集聚区的发展和建设提供了硬件上的支持,能够促进其更快更好地发展,符合我市大工业、大招商的整体规划;第三,使城市功能更加完善。作为一个功能完备的现代化城市,朝歌新区核心区的设立标志着新的城市副中心的形成。通过对于不同的城市中心的建设,可以进一步完善城市功能,如设立政治中心、商贸中心、教育医疗中心等,让市民在有相应的需求时前往相应的城市中心,从而最大程度方便市民,提高当地居民的生活水平。就当地来看,朝歌新区核心区的设立必然使得本地的生活服务设置更加完善,能更好满足当地居民日益增长的文化、娱乐、医疗等生活需求。同时,完善、美观、统一规划的朝歌新区核心区必然是亮丽的,这对提升整体城市品位也有很大帮助;第四,更好地吸引外资,提升我市知名度。朝歌新区核心区规范化的城区建设不仅为吸引外资创立了良好的软硬件。同时对提升我市知名度也有很大帮助,让鹤壁的城市名片更加厚重更具文化内涵,而且还为淇淇一体化提供了发展指导,对促进淇淇一体化建设提供了发展方向。

河南省政府与中国移动 签订战略合作协议 共建无线城市群

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 王中科)6月3日,河南省政府与中国移动签署了共建“中原无线城市群”战略合作协议。未来3年,中国移动将在河南投资200多亿元,协助河南省政府全面推进无线城市群建设,加快河南省信息化及信息产业发展。

据悉,在加快“无线城市”信息基础设施建设方面,中国移动将持续加大在河南的通信网络建设力度,重点建设覆盖全省的无线城市网络、高速光纤宽带网、大型IDC数据中心及呼叫中心,更好地满足河南经济社会发展的信息化需求。

在共建“无线城市群综合门户平台”方面,中国移动将协助河南省政府全面建成无线城市省级门户平台,并实现18个地市的业务接入。届时,市民可以通过“无线城市群综合门户平台”查询和了解更多政务公开内容、医疗保险信息、旅游、交通、质检、物价、社区信息、水电气等公共信息。

在推进“无线电子政务”方面,中国移动将积极利用自身优势,拓展短信、微博、视频等新型政民互动沟通平台,推进信息化系统在各级政府的应用,提升社会管理、公共服务、综合监管等方面的管理效率和水

平。在开展“无线城市”民生服务方面,中国移动将协助政府实现“一键式”便民生活服务,使公众可以更加方便快捷地获取生活、工作、学习、旅游、娱乐等各种公共信息。

在推广“无线城市”物联网应用方面,中国移动将加强在创新应用方面的研发投入和规模推广,协助政府积极推动移动互联网平台、物联网应用平台、移动电子商务应用平台、业务应用互动聚合平台在河南落地,真正把无线城市建设落实到应用层面。